



В Жуковском районе местный житель причинил по неосторожности тяжкий вред здоровью своей жене и смертельно ранил ее гостя

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего Владимира Шмычкова. Он обвиняется в умышленном убийстве и в причинении тяжкого вреда здоровью по неосторожности (ч.1 ст.105, ч.1 ст.118 УК РФ).

По версии следствия, ночью 22 марта 2009 года Владимир Шмычков приехал домой к жене, с которой он некоторое время совместно не проживал. Увидев ее с незнакомым мужчиной, на почве ревности, он избил ее, причинив женщине телесные повреждения, повлекшие по неосторожности тяжкий вред здоровью. После чего ножом нанес 29-летнему гостю смертельные ножевые ранения.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовалось Жуковским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Брянской области.

05 Октября 2009

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/709392>